



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В областном центре местная жительница обвиняется в убийстве



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 37-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Уголовное дело возбуждено следственным отделом по факту обнаружения в одной из квартир дома № 247 «А» по пр. Мира областного центра тела 43-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти в виде колото-резаного ранения в области задней поверхности грудной клетки.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По версии следствия, 20 февраля 2019 года потерпевший пришел в гости к своему племяннику, где тот проживал со своей сожительницей. В ходе употребления спиртных напитков гость начал проявлять знаки внимания к женщине племянника, которая в результате конфликта взяла нож и нанесла им один удар в спину потерпевшего. От полученного ножевого ранения мужчина скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1372490>